YPOK MATEMATWKW B 5 kn.
e

Yyutenb: baTtbivek T.H.




Tema ypoka: [leneHue

e 3HaTb: KOMMNOHEHTbI AENCTBUN AENEHNSA N YMHOXEHUS;

e YMETbL: HAXO0ANTb HEN3BECTHbIE KOMMOHEHTbI AENCTBUN
OerneHna u YMHOXeHUA.




BoccranoBuTe 11enOYKH BbIYHMCJIEHUM.




PELUEHUE YPABHEHUW

HaxoxaoeHune HaxoxnoeHue HaxoxaoeHune

HEN3BECTHOro HEN3BECTHOro HEN3BECTHOIo
cnaraemoro YMEHbLLUAEMOro BblYUTAEMOIO
X+5=11 X-4=10 10-x=3

X=11-5  X=10+4  X=10-3
X=6 x=14 X=7

[




rpouscCUcCHUcC










HaxoxnoeHune
HEN3BECTHOIo
MHOXUTENA

X:5=15
X=15:5
X=3

HaxoxnoeHune
HEN3BECTHOro
n0enmmoro

X:2=12
X=12-2
X=24

HaxoxneHune
HENU3BECTHOIo
nenuTens

16:x=2
X=16:2
X=8




-

CamocTofaTenbHoOe BbINOJIHEHUe 3aJaHusA

\

[TpoBepb cebs:

« 1 psan

37y=444 V=12
e 2psaa

y:37=15 Y=39395
e 3pan

891:x=81 X=11







+ (x-8)-12=132 o 84:X+5=17

X-8=132:12 84:x=17-5
X-8=11 84:X=12
X=11+8 X=84:12
X=19 X=7
[1poBepKa: [1poBepKa:
(19-8)-12=132 84:7+5=17

11-12=132 12+5=17




[lpoBepka Tecta

1 BapuaHT 2 BapuaHT

A b B A b
1.
2.
3.
4.
5.

11x+5=82 6. 20x-45=115




\
PelweHune 3agay ¢ noMoLWbio ypaBHEeHUN

Ne489
a) NycTb x-3agymMmaHHOE 4YnCcno
X:4-2=7

6) MNycTb X- KONM4ecTBO DAHOK
40:x+2=7

B) ['lycTb X- KONM4ecTBO aBTODOYCOB
270:x+2=47




Ne492(a)

Jlronpa- m cnuB

Haga- (m+6) cnue

Ctena- (M+6)-9
M3BeCTHO, YTO KaXxgoMy gocTtanoch nol14
CIuB.

(M+(M+6)+(m+6-9)):3=14




[lomaluHee 3agaHue:

1) Ne 485(0,r), 487(0,4,e);

2) Ne 486, npuaymatb 3agady, KOTOpYyto
MOXHO pPEeLUNTb C MOMOLLbI YpaBHEHUN:

a) x+2x=18
0) x+x+2=50
B) 3X-Xx=8




CINACUBO 3A YPOK




